
Antal stemmeberettigede deltager: 23 (21 start)

Fysisk: 21 (18 start) Fuldmagt: 3

a. Valg af dirigent og referent samt gennemgang og godkendelse af dagsordenen. Dirigenten

bliver bekendt med de fuidmagter der vil komme i brug under generalforsamlingen.

Bestyrelsen foreslår Jon R. Nielsen som dirigent.

Jon er valgt som dirigent, Martin skriver referat

Daniel og Mathias er valgt som stemmetællere

b. Godkendelse af indkaldelse

Indkaldelsen er givet uden for fristerne.

Dagsordenen var offentliggjort på Discord, men ikke på hjemmesiden. Det lever op til vedtægterne

men Jon vil gerne bede bestyrelsen om at huske også at komme den på hjemmesiden.

Indkaldelsen er godkendt

c. Bestyrelsens beretning v. Steen

Vedlagt denne dagsorden. Udsendt digitalt i januar.

Udover denne opdaterer Steen i forhold til WC projektet at baseret på seneste de har hørt fra

kommunen vil bestyrelsen løfte det til Kultur og Fritid hvor der er møde i nærmeste fremtid.

Martin, ønsker også at takke bestyrelsen for deres gode arbejde.

d. Fremlæggelse af regnskab og budget til godkendelse. v. Thomas Jakobsen.

Hovedpointerne i regnskabet er at:

Regnskabet er afsluttet, og godkendt af Revisor.

Vi er i år også blevet revideret af kommunen i forhold til noget af regnskabet, som også har godkendt

at regnskabet passer med virkeligheden.



Vi havde større indtægter end forventet, og mere tilskud fra kommunen, vi har derfor overskud i

stedet for det merforbrug der var budgetteret med.

Det er blevet lidt dyrere at havde en bank, end tidligere.

Spørgsmål: Matthias spørger ind til de penge der var lagt til toilettet i 2024, og om de fortsat er

trukket fra.

Der svares at det er det ikke, regnskabet viser det faktiske forbrug.

Regnskabet godkendes.

Hovedpointerne for budgettet:

Der er ikke foreslået udgift til toilet, da det forventes vi fortsat ikke vil få lov af kommunen til at gøre

det selv, og at de i stedet skal gøre det for os.

Der bliver spurgt til hytteturen: her er det baseret på et gæt over antallet af deltagere, det er sat

efter at gå nogenlunde i nul.

Thomas: Det samme gælder antal af medlemmer og tilskud, og dermed er budgettet et pejlemærke

ikke en lov, og der kan være behov for at bestyrelsen justerer på det hvis tingene bliver anderledes.

Budgettet sigter efter at være et “nul-år” hvor der bruges lige så mange penge som vi får ind — dette

før der tages højde for de indkomne forslag.

Matthias spørger hvorfor diverse ikke hæves cia vi gik over sidste år:

Thomas: Dette skyldes at den primære diverse udgift var at prisen for banken steg. Denne stigning er

med under bank i det nye budget.

e. Indkomne forslag

1. Pelle Johansen ønsker sin ekskludering ophævet. v. Pelle Johansen. Pelle fremlægger mundtligt.

Pelle: der var nogen konflikter i året op til eksklusionen. Han siger han havde et medansvar til

konflikten, hvor han ikke var ene om det men “smed brænde på bålet”. Han siger at han ønsker en

fredeligklub og at hvis der kommer en konflikt vil han ikke smide brænde på bålet igen.

Pelle nævner et problem med at han larmede og der havde været en kultur omkring at larme som

dårlige tabere, hvilket han gerne vil vedgå at være en af, og at han ikke vil gøre dette mere.



Han beklager og siger han har lært af det.

Der er dog også dele af det han mener skyldes nogle tidligere medlemmer var hårde overfor ham,

som han mener de er med til. Men han forventer ikke at dette vil være et problem fremover, da disse

ikke er medlemmer mere og han har fået fortalt af formanden at klubben nu har en kultur hvor man

taler ordentligt af hinanden, hvilket han bifalder.

ion kommenterer at: forslaget om eksklusion var på vegne af et medlem, ikke af bestyrelsen. Han

nævner også at det var medlemmets intention at Pelle skulde holde en pause, ikke en permanent

beslutning.

Jon kommenter at der har været en regelændring i vedtægterne om eksklusion:

Pelles eksklusion gælder indtil den ophæves af en generalforsamling.

En op hævning medfører dog efter vedtægterne ikke en automatisk indmelding, da bestyrelsen efter

har ansvar for om de vil acceptere en indmeldelse eller ej, som en del af deres arbejde.

Uanset resultatet afstemning vil Pelle derfor med sikkerhed først kunne blive medlem efter

generalforsamlingen.

Spørgsmål:

Steen: har kontaktet André der stillede forslaget om eksklusion, og fik bekræftet at andre ikke havde

ydere bemærkninger, bortset fra i telefonen at han mente at 3 år nok var en passende pause. Steen

påpeger desuden at han har en personlig relation til Pelle som barndomsven og dermed en bias.

Kristoffer: spørger om det er fuldt medlem, eller om der er mulighed for en prøveperiode.

ion svarer: vedtægter har ikke mulighed for prøveperiode.

Marc: spørger ind til nogen episoder om overholdelse af ordensreglerne og at lukke klubben

ordentligt, hvor der var snak for eksklusionen om Pelle var nøglebærer Ansvar voksen.

Pelle svarer: han vedkender at havde glemt at lukke vinduer nogen gange, hvilket man jo selvfølgelig

skal huske at gøre. Men han mener aldrig at havde gået fra klubben ulåst og at han blot fik skylden

for det af nogen medlemmer der havde et horn i siden på ham.

Sylvest: ser ikke et problem i at Pelle kommer tilbage nu, men han håber at hvis nogen af de

medlemmer Pelle havde en konflikt med tidligere kommer tilbage, kan folk ligge det bag sig og

imødegå hinanden.

Pelle: ønsker ikke at bære nag og at hvis de andre medlemmer ikke kommer med en konflikt mod

ham vil han ikke starte en op. Han har begravet sin stridsøkse.

Mathias: Er ny i klubben og kender ikke klubben, har et spørgsmål til bestyrelsens bortvisning.



ion: forklarede om reglerne.

De relevante dele af vedtægterne lyder:

“2.6 Bestyrelsen kan bortvise et medlem fra klubbens lokaler hvis ordensreglement i gentagne

tilfælde ikke følges. Der skal være givet en skriftlig advarsel inden bortvisning. En bortvisning

inkluderer omgående inddragelse af nøgle til klubbens lokale og skal kommunikeres til klubbens

medlemmer. Bortvisningen er tidsbegrænset til maksimum 3 måneder eller næste GF. Hvis et medlem

er bortvist længere end 3 måneder i løbet af et år, henvises til eksklusions paragraf 2.7. En

bortvisning skal altid behandles ved førstkommende Generalforsamling.

Mathias: spørger Pelle om hvad årsagen var til eksklusionen var.

Pelle: De to grunde der blev nævnt primært var — Den optrappede konflikt bade på Discord og i

klubbens lokaler — hvor han” tager sin del af ansvaret for at lægge brænde på bålet”, men også

mener at de andre tidligere medlemmer har et medansvar og at han blev voksenmobbet. Men da de

ikke er medlemmer mere, og har hører fra formanden at man ikke gør den slags i klubben mere, ser

han det ikke blive et problem igen.

Han nævner desuden overholdelse af ordensreglerne, som han vedkender han var for løs med.

Endelig næver han at han var for højlydt i klubben, hvilket han ligeledes vedkender sig og ikke vil gøre

mere.

Steen: vil sige til Mathies og andre nye at, bortvisning og eksklusion ikke er noget klubben har for

vane, og at hans stil er mere at tale med folk om tingene frem for straf.

Steffen: I forhold til at være højlydt, Steffen vil beskrive det som at være passioneret og at han syntes

klubben skal kunne være rummelig overfor forskelligheder blandt folk på dette punkt.

Marc: Vil ikke lyde som en kritiker, er også gammel ven af Pelle. Men vil dog påpege at det ikke kun

var højrøstethed men ligeså meget at han ikke imødekom når folk bad ham skrue lidt ned, og at der

også skal være plads til folk der ikke har det så godt med at være i højlydte miljøer.

Pelle: Mener det især skyldes det dårlige taberi, som vi alle har lagt bag os med årende, og som han

meget gerne vil, (og har i andre sammenhænge) lægge bag sig, da han ikke mener det er godt at

blive højlydt når man taber.

Mads: kommentarer der skal være plads til passionerede folk, men nogen gange har de opildnet

hinanden så det blev ubehageligt at være hernede. Det håber Mads ikke vil ske igen hvis Pelle bliver

medlem.

Pelle: det har han ingen intention om.

Afstemning: 21 ja, 3 nej.



Pelles eksklusion er derfor ophævet.

2. Martin Spange har foreslået at vi fjerne nogle gamle stole. v. Martin Spange. Martin fremlægger

mundtligt.

Martin: efter vi fik nye stole, beholdte vi alle de gamle læderstole også, derfor har vi fået ret mange

stole stående og det gør rummet lidt trængt.

Jeg forslår derfor vi bliver enige om hvor mange stole vi ønsker at havde og skaffer os af med de

ekstra.

Der blev talt om at flere folk foretrækker forskellige slags stole, og Lars forslog vi indstillede til

bestyrelsen at sørge for det til næste bestyrelsesmøde, og så kunne folk med præferencer sige til

inden da.

Der blev nævnt nogen af stolen er gået i stykker og andre blot star oven på hinanden og er ikke i

brug.

Martin: Bemærker at det ikke er dem der står i hjørnerne oven på hinanden som er i vejen, og at han

derfor ønsker der fjernes flere end blot dem.

Marc: selv om de høje stole er godet ii Warhammer som han selv spiller, bemærker han at vi måske

har for mange.

Sylvest: spørger om de høje stole kan stables — det kan de ikke.

Det besluttes ved klapsalve at vi beder bestyrelsen se på det i det kommende bestyrelsessår.

3. Forsalg om at hæve beløb til sociale arrangementer i budgettet. v. Steen Johnson på vegne af

bestyrelsen.

Forslaget går på at hæve beløbet til sociale arrangementer til 6.000 kr. Men først ønsker vil

bestyrelsen en debat om fredagsåbninger, og om de skal blive i deres nuværende form eller der skal

ske noget andet eller en blanding. Steen motivererforslaget yderligere på dagen.

Bestyrelsen har i løbet af året prøvet at holde øje med hvor mange der melder sig til

fredagsåbningerne og hvor der er blevet afmeldt.

De bemærker en stigende grad af afbud over tid.



De syntes derfor der skal overvejes om vi skal justeres på det. Åbningsdagene har også formål at nye

medlemmer, kan komme ned og se klubben.

F.eks. måske skulle en af åbningerne flyttes til en lørdagsåbning, eller måske endog flere åbninger.

Forslaget om forøgelse af budgettet kunne f.eks. være indkøb af fælles morgenmad en lørdag.

ion: bemærker at nogen fredagsarrangementer er ret godt besøgt, men at han opfordrer folk til kun

at klikke interesserede hvis de faktisk har tænkt sig at komme. Det bliver brugt som forslag.

Thomas og Marc: nævner at fredage ikke passer dem, og at nogle dage andre tidspunkter kunne

passe dem bedre.

Steen der er store fordele for faste dage.

Mads og jon: nævner at folk frit kan lave arrangementer andre dage.

Thomas: er personligt ligeglad med tidspunktet, men siger der er brug for at vii Øget omfang

deltager i nogle flere arrangementer og prøver ting af.

Det føles nedslående at stå for et arrangement og så er der ikke nogen der melder sig ind. Nævner

også en person han kender der har været nede nogle fredage og så se på folk der spiller uden at

være med, hvilket ikke er indbydende for nye medlemmer.

Matthias: siger at fra andre foreninger finder han at sent en fredag er det dårligt tidspunkt for mange

folk — især i forhold til lange spil. Ville derfor tale for at flytte nogen arrangementer til lørdage.

Pelle: bemærker at alle er forskellige mennesker med forskellige præferencer og at han derfor

foreslår at det er arrangøren der vælger tidspunkter så vi får noget der er godt for alle.

Martin: Ser fordele bade ved faste dage og ved varians. Dette både i forhold til så flere folk kan, men

også så det ikke bliver en ekstra planlægningsbyrde — og så det er nemmere at forklare til nye i

klubben.

ion: enig i det er demotiverende hvis der ikke kommer nok folk til at det sker. Problemet er folk er

ældre og ting skal derfor afpasses med familie og andre, ting skal derfor planlægges mere.



Steen: afrunding, der er mange forskellige synspunkter. Steen ønsker at bevare fredagsåbningerne

men at tilføje nogen lørdage og havde et større budget. Steen lover at være tovholder ligesom han er

på fredagsåbningerne.

Forslaget vedtages med 22 stemmer for, og 2 blanke stemmer.

4. Marc Fornes foreslår at klubben indkøber et “high end” spillebord til rollespil og brætspil. v.

Marc Fornes. Se vedlagte bilag for dybere forklaring. Marc motivererforslaget på dagen.

Marc har lagt billeder op af nogle muligheder for at give en ide om hvad det er, nævner der er nogle

producenter i Tyskland og Holland. Både forsendelse og leveringstid er vigtigt.

Hvis man gerne vil havde en der dækker godt ind Havner man omkring 4-5000 euro 30-40.000 euro.

Det er selvfølgeligt et stort beløb men det er til gengæld noget vi kunne havde som forening men

som vi ikke kunne havde privat.

Tænker det skal sættes op som projekt med en størrelsesorden og hvor stort og det ønskes.

Matthias spørger ind til hvad ekstraudstyr er.

Marc: kopholder, bogholder, terningeholder, terningerullere, rum til tokens og lignende.

Sylvest: ønsker at høre mere om det bord Marc foreslog, hvor mange spillere, og er det med eller

uden transport.

Marc: det er uden transport, da det afhænger af den valgte producent. Hans tanke var 8 spillere (3 på

langside i for enden).

Thomas: personligt syntes de borde er fede hver gang han ser dem, og gør man det skal man gå alI in.

Men samtidig syntes han det er for dyrt for en forening som vores og er derfor imod.

Wagner: det interessante at stemme om, er om bestyrelsen har mandat til at bruge pengesummen

eller ej, ikke blot om der skal stilles et mere konkret forslag.

Hüber: der skal indtænkes plads til bærbare pc’er da disse ofte bruges til rollespil i vores dage.

Lars: tilslutter sig at bordet er rigtigt fedt, men han syntes det er for mange penge. Hvis man skulle

havde noget syntes han derfor vi skal kigge efter noget der brugt.



Martin: Mener at vi skal enten gøre det fulde projekt, eller slet ikke, men ikke en middelmåde

mellemting der ikke gør nogen glade.

Steen: i forhold til det økonomiske har han en anden holdning, da han syntes vi har for mange penge

på kontoen for en forening som vores og at vi derfor godt kan bruge pengene.

Syntes klubben skal kunne noget vi ikke kan derhjemme og støtter derfor op for det.

Emilie: ser ikke meningen med bordet, da hun ser hovedfordelen ved den slags bord and man kan

skifte tilbage til et normalt bord for at holde pause. F.eks. ved aftensmad — men her i klubben har vi

masser af bordplads og derfor ikke behovet.

Marc: Mener vi skal bruge pengene til noget, og hvis ikke denne ting så hvad? Vi skal ikke spare

pengene op.

ion påpeger som dirigent at andre muligheder ikke er til debat lige nu.

Thomas: påpeger at han heller ikke mener vi skal gemme pengene, han mener blot vi kan bruge det

til andre ting.

Victor: ser at det er en rollespilsklub om vores fælles interesser, og at det derfor er fed tog mere

lækkert at havde nogen ting vi ikke kan havde derhjemme, og at vi har pengene.

Kristoffer: mener ikke at vi skal tænke at vi skal skynde os ud og finde noget at bruge pengene på

bare fordi vi har dem.

Jon: siger man skal overveje hvor bordet skal stå, inde i et af rummene er godt for rollespil, men ikke

nær så godt for brætspil.

Afstemningen bliver på om bestyrelsen skal havde et budget på op til 25.000,00 kr. til projektet.

(Daniel stemte ved fuldmagt da han var gået efter pizza)

For: 13 imod: 11

Forslaget er derfor vedtaget.

Steen, kommenterer at han får lidt ondt i maven ved at bruge så mange penge når det er så tæt på

hinanden, som arbejdsgruppe leder.



Der bliver talt om måske at lægge det op til afstemning igen når der er et endeligt og konkret bord

fundet.

f. Valg af kasserer (ulige år)

Thomas stiller op igen.

Er en kasser med nogle holdninger: syntes vi er for besparelige som forening, f.eks. i forhold til

biblioteks indkøb, syntes også godt kontingentet for over 18 år kunne være højere

g. Valg af 1-3 bestyrelsesmedlemmer og 0-2 suppleanter

Rasmus, Victor TN og Daniel stiller op.

Steen på vegne af Daniel (der er gået efter pizza) Daniel startede som suppleant og trådte senere in

di bestyrelsen som fuldgyldigt medlem, og vil gerne fortsætte det arbejde han har lavet.

Steen på vegne af sig selv: Daniel er rigtig god at havde i bestyrelsen da han tager og løfter rigtigt

mange små opgaver når de kommer og skal bruges, det er fedt. Han bakker derfor op om ham.

Wagner har været medlemmer i mange år, har ikke forberedt en vaigtale.

Victor: har været suppleant sidste år, kan godt lide at stå for ting

Alle 3 bliver valgt ved bifald.

Mads og Mathias Lindhard bliver valgt som suppleanter ved bifald.

h. Valg af i revisor og i revisorsuppleant

Steffen blev valgt som Revisor og ion som revisorsuppleant, ved bifald.

j. Eventuelt

a. Steffen har de seneste år stået for hytteturen og gør det igen i år.

Vi tager på en koloni tæt på natur og skov og kan tage familien med og gå i skoven, eller gøre som de

fleste og blive indenfor og spille rollespil og brætspil hele dagen (nogen gange også figurspil).

I år er det i pinsen 6. juni til 9. juni. Vi skal være på Stenkildekolonien på Bogø, vores foretrukne.

Man kan se billeder af sidste års hyttetur på discord i tråden hyttetur ved at scrolle op. Det er også

for familier, og sidste år kom der glædeligt også en del nye med.

Man er også velkomne til at havde ikke medlemmer med som gæster, eller kun at komme nogen af

dagene hvis man ikke kan hele weekenden.

Sylvest, nævner om vi måske kunne leje en bil eller noget.



Steffen bifaldes for hans brandgode arbejde med at stå for at arrangere hytteturen, bade tidligere og

at han gør det igen i år.

Wagner melder sig til at stå for Ama, med hjælp fra Martin til at holde ham til ilden.

b. Victor ønsker at stille et større forslag til bestyrelsen om noget 3d print af terræn til 40k.

Bestyrelsen tager det op til førstkommende bestyrelsesmøde.
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